Obrazky byly vytvoreny programem Maple 13, prezentace pomoci LaTeX2eps, beamer.sty

DA™



Sudé mocniny

_2_
X\(2) = = x"(4) = - = x"(12)




Liché mocniny

a 1l
il
;|
y 1A
!
/
/1
r I _ //. |
5 -1,'// |
y x
/ -
i
I
I
B N
| xN3)— — xNT7)—-— X/\(17)|

[m]

=



Sudé a liché mocniny

1
I
| A
-2 1 2
1
I
I: 2
xN3)— —xN7) — = xN17) x"(2)

— — xN4)—-— x(12)




Sudé odmochniny

2_
”—
y o191 = =
/'//
J/
/
r T T 1
-2 -1 0 1 2
X
,1_
_2_

XN(1/2) — — xN(1/4) = - = x/(1/12)|




Liché odmocniny
2_

y 1-.’,/—, =T
Ve
r T T 1
-2 -1 0 1 2
X
/
/,/-/

=== T

-2 -

xN(1/3) — — xN1/7) = - = xN(1/17)|

[m]

=



Sudé a liché odmocniny
2_

-2
XN(1/2) — — xN(1/4) — = x(1/12) xN(1/3)
— — x*1/7) = — x(1/17)
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